Infobrev 2/2009 från styrelsen till OK 77 medlemmar
Öppen inbjudan till arbetsgrupp för vision 2015 för OK 77
Hur vill Du att OK 77s verksamhet skall se ut 2015? Vilka är de områden klubben skall satsa på för att vara en attraktiv förening om 5 år? Hur skall arbetsbördan fördelas mellan föreningsmedlemmar? Vilka värderingar och etiska regler har vi i föreningen och hur syns de? 

Vision 2010 börjar lida mot sitt slut och det är dags att på allvar fundera på hur vi vill att vår förening ser ut om fem år. Det aktiva arbetet med en ny vision startar 26 augusti 2009 och ett utkast är klart senast i mitten av november. Som sammankallare fungerar OK 77 styrelse. 

Som medlem i visionsgruppen fyller du följande kriterier:

· Är medlem i OK 77
· Är mellan 13 och 100 år

· Vill jobba för att OK 77 också i fortsättningen är en attraktiv förening där medlemmarna trivs och känner att de kan utvecklas inom orientering
Intresserade anmäler sig till styrelse@ok77.fi eller Carola 044-9928817
Ekonomi
· Grankulla stad beviljade år 2009 1100 euro allmänt stöd och 1500 euro kartstöd 
· Finlands svenska idrott har beviljat 400 euro för utvecklande av verksamhet riktad till unga. Ansökan gjordes för skolning av juniorledare och banläggare för juniorbanor.
· Från Sparbanksstiftelsen beviljades 1000 euro som täcker busskostnader till US och delvis resekostnader till Nuorten Jukola.

· Det finns möjligheter till km-ersättning för dem som skjutsar juniorer till värdetävlingar såsom FM-tävlingar. Kim Österberg svarar på frågor (kim@ok77.fi).

Höstens och kommande vinters verksamhet
· Verksamheten med både LR, US-tävlingar, Cup-7 och Höstrundan fortsätter i höst. De är fortfarande möjligt och önskvärt att anmäla sig som frivillig arrangör via OKs hemsidor (OBS! speciellt juniorföräldrar är välkomna med i arrangemangen av höstens 2 US tävlingar).
· Jumppaturerna hösten 2009-vintern 2010 kommer att vara tisdagar kl.18-20 i Granhult (juniorjumppa, jumppa för äldre) och söndagar kl 18-19 i Kasavuori (sähly första söndagen i månaden, jumppa de tre andra söndagarna). 
Web projekt

En arbetsgrupp håller på och förnyar OK 77 web sidor. Mer info finns i separat artikel i sommarens OK Info 02/2009.

Lediga uppdrag inom föreningen
Många uppdrag i klubben sköts nu på halv maskin eftersom det är samma personer som sköter flera uppdrag samtidigt. Det finns både mindre och mer belastande uppdrag för alla medlemmar. Flera uppdrag kräver andra färdigheter än orienteringskunskap t.ex. ansvarsperson för Emit utrustning, materialförvaltare för saker på Loftet. Intresserade kontaktar styrelsen (styrelse@ok77.fi) el. Carola 044-9928817.
