Hallituksen 2/2009 infokirje OK77:n jäsenille 

Avoin kutsu visio 2015 työryhmään 

Millaisen seuran haluaisit OK77:n olevan vuonna 2015? Mihin seurassa pitäisi satsata, että seura olisi houkutteleva 5 vuoden päästä? Miten tehtävät (työtaakka) jaetaan seuran jäsenille? Mitkä ovat seuran arvot ja eettiset säännöt ja miten ne näkyvät käytännössä?

Visio 2010 lähestyy loppua ja on aika pohtia millainen seura on viiden vuoden kuluttua. Uuden vision aktiivinen työstäminen alkaa 26. elokuuta ja ehdotus on valmiina viimeistään marraskuun puolivälissä. Kokoonkutsujana toimii OK77:n hallitus. 

Visio työryhmän jäsen täyttää seuraavat kriteerit:

· on OK77:n jäsen

· on 13-100 -vuotias

· haluaa työskennellä pitääkseen OK77:n jatkossakin houkuttelevana seurana, missä jäsenet viihtyvät ja tuntevat, että he voivat kehittyä suunnistuksessa

Kiinnostuneet voivat ilmoittautua: styrelse@ok77.fi tai Carola 044-9928817

Talous

· Kauniaisten kaupunki myönsi 1100 euroa yleistä avustusta ja 1500 euroa karttatukea

· Finlands svenska idrott on myöntänyt 400 euroa nuorille suunnatun toiminnan kehittämiseen. Hakemus tehtiin juniorivetäjien ja junioriratamestarien kouluttamiseen

· Sparbankstiftelsen myönsi 1000 euroa, joka kattaa bussimatkat NS:an ja osittain Nuorten Jukolan matkakustannukset 

· Kilometrikorvausta voi saada nuorten kuljettamisesta arvokilpailuihin esim. SM-  kilpailuihin. Kim Österberg vastaa kysymyksiin (kim@ok77.fi).

Syksyn ja tulevan talven toimintaa

· Syksyn toiminta sisältää LR, NS –kilpailut, Cup-7 ja Höstrundan.  Edelleen on mahdollista ja toivottavaa ilmoittautua vapaaehtoiseksi järjestäjäksi OK:n kotisivuilla. (Huomio erityisesti junioreiden vanhemmat; NS-kilpailut tarvitsevat vielä runsaasti vapaaehtoisia).

- Jumppavuorot syksy 2009-talvi 2010 ovat tiistaisin klo. 18-20 Granhult:n koululla (juniorijumppa, aikuisten jumppa)  ja sunnuntaisin klo. 18-19 Kasavuoren koululla (sähly kuukauden ensimmäisenä sunnuntaina ja muulloin jumppaa)

Web projekti

Työryhmä uudistaa OK77:n internet sivuja. Enemmän tietoa löytyy erillisestä artikkelista kesän Infossa (OK info 02/2009).

Vapaita tehtäviä seurassa

Monet toiminnat seurassa hoidetaan nyt puolitehoisesti, koska samat henkilöt hoitavat useita tehtäviä samanaikaisesti. Löytyy sekä vähemmän että enemmän työllistäviä tehtäviä. Useat tehtävät vaativat muita kuin suunnistusvalmiuksia esim. emitvastaava, Luhdin kamavastaava. Kiinnostuneet ottakaa yhteyttä hallitukseen (styrelse@ok77.fi) tai Carola 044-9928817.

