XXXIV. OKM päiväsuunnistuksen kilpailuohjeet 7.6. 2011 Espoon Vaakkoissa
1.
Kilpailupaikan nimi on Vaakoin ulkoilualue Espoossa. Pisimmät radat käyvät Vihdin kunnan puolella. Maasto on pääosin helppokulkuista Nuuksion maastoa, joka polkujen ja järvien takia ja erityisesti avoimuudestaan johtuen EI tarjoa laajoja hankalia alueita. Korkeuserot ovat Nuuksion mitalla suhteellisen pienet ja kallioiden päällä on tasaista. Kartta on suurpiirteinen, joten pienimmät yksityiskohdat puuttuvat.
2.
Pysäköinti: Pysäköintialue on erittäin rajallinen (ja sitä käyttävät myös muut ulkoilijat). Joten ehdottomasti yhteiskuljetuksia. Kokoontuminen kuljetuksia varten joko Olarin koulun pysäköinti alueelta (OP) tai Kauniaisten rautatieaseman pohjoispuolella olevalta tavara-aseman kentältä (JS), - molemmista paikoista 17:15.

3.
Maali sijaitsee kilpailukeskuksessa, joka on 50 m pysäköinnistä luoteeseen (hiekkakuopan yläreunalla). Lähtö on 50 m maalista.
4.
Kolmantena perättäisenä vuonna noudatamme kiinteätä arvontaa, joka on ainoa mahdollinen yli 100 henkilön kilpailussa. Kaikki toiveet on huomioitu, useimmat jopa toteutettu. Micke Berger vasta lähdöstä 1 ja Carola Ray/ Jarmo Kankkunen lähdöstä 2 (TR/ RR).

5.
Kilpailija, joka ei ole ilmoittanut omaa EMIT-numeroa (poikkeus Ingrid S), saa laina-EMIT:in lähdössä. Ota vapaavalinnainen EMIT, - numero rekisteröidään maalissa. OMAT KARTTAMUOVIT. Lähtökarsinassa on rajoitetusti lisämuoveja. Nimenhuuto 2 min ennen lähtöä. Kartta (suojaamista varten) 1 min ennen lähtöä. Lähtö tapahtuu Emitin nollauksella.

6.
Ratamestarina toimii  Jouni Junkkaala ja hänen apulaisena Jori Arrakoski. Kilpailussa ei tunneta B/C-ratoja vaan niitä pyytäneet juoksevat 1-2 pykälää lyhyemmän radan kuin ikäsarjan varsinainen rata, taso on edelleen hyvää A-luokkaa. Noudata mahdollisia pakollisia viitoituksia maaliin. Ratapituudet: 


6,9 km
vaikea
H21, H18, (H20), H35, H40, H45


5,1 km
keskivaikea
D21, D20, D35, D40,  D45, H50, H16, sekä B-radat sarjoissa (H21), H35, H40 ja H45.


3,7 km
vaikea
H55, H60, H65, H70, D50, D55, (D60), D18, D16, H14, H21C sekä B-radat sarjoissa D40 ja D45.


2,7 km
helppo
(H75), (H80), H85, D14, D65, (D21C), D16B


1,9 km
hyvin helppo
H12, D12


TR (1,9 km)

H12TR, D12TR (SKTR)


RR (1,5 km)

H10RR, D10RR, H8RR, D8RR, SKRR

7.
Kartan mittakaava on 1:10 000 paitsi TR- ja RR radat, joilla se on 1:5 000, koko on kaikilla A4. Käyräväli on 5 m. Kartta on OKM:ää varten osittain päivitetty harvennusten ja ajourien osalta, joskin on mahdollista että jokin ajoura on ratamestarilta jäänyt huomaamatta.
8.
Rastimääritteet on painettu karttaan, joskin lähdössä löytyy myös irrallisia määritteitä.
9.
Rastit ovat uusiokäytössä Länsirasteilla 9.6. Silloin tekniikkateemana on viesti. Tästä seuraa, että rastin läheisyydessä voi olla hajontarasteja. TARKISTA AINA KOODI ennen leimausta !
10.
Maalissa leimaus maaliviivalla jonka jälkeen EMIT-kortin purku (riippumatta suorituksen tasosta tai kestosta) maalipäällikön ohjeiden mukaisesti. Lainatut EMIT-kortit palautetaan. Tulokset ja Väliajat julkaistaan ainoastaan seuran kotisivuilla.
11.
Kilpailukeskuksessa ei ole pesua mutta yleinen uimaranta ei ole kaukana. Maalissa on EA-laukku ja pätevä henkilökunta (Lena Sjöberg-Tuominen).

12.
Tulokset julkaistaan verkossa ja aikanaan OKM-arkistossa kilpailun päätyttyä. Tiedotuspuolen osalta kilpailu päättyy erittäin myöhäisen kotiintulon jälkeen.

13. Micke Berger kirjoitti nämä rivit joita Jori Arrakoski täydensi. Tervetuloa Vaakkoihin.

