LASSE SIMELL (1.9.1945- 14.9.2015)

Lars ”Lasse” Simell syntyi 1.9.1945 Kokkolan ”Neristan”-kaupunginosassa, joka vielä tänään on yhtenäinen, näkemisen arvoinen puutalokokonaisuus kaupungin keskustassa.
Lasse kertoi itse kaskun ensimmäisestä koulupäivästään (siihen aikaan syyslukukausi alkoi 1. syyskuuta): Opettaja oli pyytänyt oppilaita kertomaan, milloin heillä on syntymäpäivä. ”Syyskuun ensimmäinen” vastasi Lasse tutulla ytimekkäällä tavallaan. ”Kyllä, kyllä. Nyt on syyskuun ensimmäinen, mutta Lasse-kultaseni, milloin olet syntynyt?”. Lasse toisti vastauksensa. Juuri niin, mutta...” Kesti aikansa ennen kuin opettaja tajusi, että Lasse vietti syntymäpäiväänsä. Koulu-uran avaus oli ehkä yksi syy siihen, että Lasse ei koskaan pitänyt syntymäpäivistä.
Lassen suunnistusura käynnistyi paikallisessa Gamlakarleby IF:ssä (GIF) 1960-68, harjoittelijana Rovaniemellä (1969-1970) seurana oli Ounasvaaran Hiihtoseura (OH, ”paras seura, jossa ikinä olen juossut”), opiskeluaikana Tammisaaren Metsäopistolla hän edusti OK Järven-seuraa (1971-72), kun työura vakiintui Helsingfors privata skogsvårdsnämndiin (Rannikon metsäkeskus) metsätaloussuunnittelijana eläköitymiseen asti seurana oli ensin HIFK (1973-77, mm jaoston sihteerinä). OK77:n perustajajäsenenä hän istui OK77:n hallituksessa 1980 -81, oli valmennusryhmän jäsen vuodesta 1979, silloisen U&E-ryhmän vetäjänä (1982 -84 Hans Gustavsenin kanssa) ja jäsenenä johtotroikassa (Töttermanin veljesten kera) sekä Projekti-88:ssa että sitä seuranneessa P-92:ssa.
OK77:ssä Lasse oli kuitenkin ensisijaisesti tunnettu kahdesta asiasta: Kilpailujen järjestämisestä ja Talkootyöstä. Järjestelypuolella hän oli Ratamestari isolla R-kirjaimella. Tähtihetkinä pääratamestarina FSOM-kisassa 1987 Inkoon, Kärr-kylässä sekä SM-pitkän matkan R2-kisassa 1996 Kirkkonummen Kvarbyssä. Mutta Lasse laati ratoja ja järjesti, itseoikeutettuna, myös seuran sisäisiä kisoja eli kaikki Cup-7:t, OK Mailit ja Syyspitkät yli 20 vuoden ajan. Talkoomiehenä Lasse ja hänen moottorisahansa oli aina eturivissä. Hänen suhteiden ansiosta teimme seurana monet työrupeamat metsälle (raivaus, harvennus, istutus), jotka antoivat ihanasti kahisevaa seuran kassaan. Myös OK Mökillä, jonka rakennustyöhön hän aktiivisesti otti osaa 1991- 92, saha soi ahkerasti.
Sanotaan, että vaatimattomuus on hyve. Lasse teki siitä taidelajin. Hän Itse ei koskaan ollut keskipisteenä, vaan kokonaisuus, seura, yhteisö, joukkue oli tärkeintä. Lasse oli viestimies sormenpäitä myöten: SM-viestit OH:ssa (veljesten Keskinarkaus kanssa), ankkurina Järvenin menestyvässä viestijoukkueessa Tiomilassa, kerran 48. vaihdossa OK77:n Jukola-joukkueessa. Mutta löytyy sieltä henkilökohtaistakin menestystä: H20-sarjan hopea FSOM:ssä, - 7 sekuntia voitosta (voittaja Martin Lillandt, Femman, nyt hänkin OK77:ssä) och pronssi H35-sarjassa 1981 OK77:n väreissä. Mutta viestimitalien määrä on moninkertainen.
Hän oli aktiivinen reserviläisjärjestöissä ja Sinibarettien jäsenenä (hän osallistui YK:n rauhanturvatoimintaan Kyproksella 1967- 68). Muita harrastuksia oli työn ja vapaa-ajan yhdistäminen esim. Helsingin-Uudenmaan Metsäurheilijat-yhdistyksessä, HUMU:ssa, jossa Lasse oli puheenjohtajana toista kymmentä vuotta. Hän oli työpaikallaan luottamusmiehenä ja osallistui ammattiyhdistystoimintaan. Lasse piti klassisesta musiikista ja nuorempana hän osallistui myös kuorolauluun.
Lasselle myönnettiin seuran kultainen ansiomerkki nro 7 vuonna 2002 sekä seuran pöytäviiri nro 10 vuonna 2005. Lassen muut, - urheilu-, ammattitoiminta- ja sotilasansiomerkit täyttäisivät loput tästä sivusta.
Lassea jäi lähinnä suremaan vaimo ja aikuinen tytär, joka aikoinaan hänkin osallistui seuran toimintaan OK-juniorina. Kuten myös lukuisat suunnistusystävät sekä OK77:ssä että muissa urheilupiireissä.
